

(Corrigendum)

In partial modification to the Rolling Advt. No. 10/2023-2024 (Teaching Posts) (Faculty of Social Sciences) published on 01.07.2023, the post code mentioned at post code column in fifth row of Table-2 (Concerned/Relevant /Allied/Applied Disciplines/Subjects) of the said advertisement may be corrected to read as FSS20202 instead of FSS20201.

Other contents of the said advertisement shall remain the same.

Dated: 13.07.2023

REGISTRAR